

万名青少年筑梦青春舞台

2023 盐城市青少年艺术大赛海选启动

本报讯(记者 刘君健)7月8日,“九龙口·淮剧小镇”杯盐城市青少年艺术大赛首场海选在市文化馆群星剧场拉开帷幕,数百名市直参赛选手汇聚于此,带来精心准备的各类节目,展示盐城青少年风采。

本次大赛由市文广旅局、盐阜大众报业集团、市教育局、团市委、市文联主办,市文化馆等单位承办。大赛设声乐类、器乐类、语言类、舞蹈类、书法类、美术类、摄影类7个专项,按年龄划分为幼儿、小学、青年三个组,面向全市范围进行选拔。按照赛程设置共分海选、复赛、决赛三个阶段,报名人数已突破万人。

优雅唯美的钢琴、古朴婉转的古筝、充满民族风情的二胡……在首日的海选中,选手们用灵巧的双手弹奏出一曲曲动人心弦的天籁之音,让每一位观众听得如痴如醉。在语言类比赛中,选手们或用稚嫩的语言、丰富的表情将一个充满童真的故事演绎得惟妙惟肖,或用声情并茂、舒缓细腻的语言诵读经典,抒发最真挚的情感。

在众多参赛者中,来自北师大盐城附属学校的5人参赛小分队显得格外引人注目,她们使用的乐器是阮,这是一种传统弹拨乐器,距今已有2000多年的历史。此次她们弹奏的曲目是《十送红军》,小选手们在台上配合默契,委婉动听的旋律在她们的指尖缓缓流淌,深受观众的好评。团队成员之一的张欣钰小朋友告诉记者,她们练习阮已经有两年多的时间,学习的初衷是出于对国风文化的热爱,而就在去年的青少年艺术大赛上,她们凭借一曲《送别》拿下了大赛金奖。对于本次比赛,张欣钰和小伙伴信心十足,表示要力争取得好的名次。据主办方介绍,在这两天的海选中,还涌现出几位来自港台地区的小选手,为本次大赛增添了更多的精彩。

“2023盐城市青少年艺术大赛参赛人数为历年最多,内容主题更加丰富多元,选手的水平也比以往有了显著提升。”作为此次大赛评委之一的中国音乐家协会会员、盐城师范学院教授陈明礼表示,通过此次为期一周的海选,评委组力争发现更多的优秀苗子,为复赛和决赛的选拔打下坚实的基础。

根据赛事安排,各县(市、区)海选比赛也在同步进行中,万余名身怀技艺的青少年将在舞台上一展风采。本次大赛分别设立金奖、银奖、铜奖若干名,并设立优秀指导奖、优秀组织奖。决赛完成后,将组织部分优秀作品和节目参加2023年盐城市青少年艺术大赛颁奖晚会和展演活动。

元,选手的水平也比以往有了显著提升。”作为此次大赛评委之一的中国音乐家协会会员、盐城师范学院教授陈明礼表示,通过此次为期一周的海选,评委组力争发现更多的优秀苗子,为复赛和决赛的选拔打下坚实的基础。

根据赛事安排,各县(市、区)海选比赛也在同步进行中,万余名身怀技艺的青少年将在舞台上一展风采。本次大赛分别设立金奖、银奖、铜奖若干名,并设立优秀指导奖、优秀组织奖。决赛完成后,将组织部分优秀作品和节目参加2023年盐城市青少年艺术大赛颁奖晚会和展演活动。

贴着群众需要办实事

□江汉超

市区解放路与青年路交叉口改造,有效纾解了该路段的拥堵状况,排队等候红绿灯的情况得到很大缓解,群众发自内心的为党委政府畅通出行的努力点赞。

这个路口的拥堵由来已久。但是,道路的工程性改造,涉及多个部门,且有严格审批流程,所以尽管各方尽己所能想方设法缓解拥堵,但终究未能从根本上解决问题。这次,多部门联动,交警部门制定交通优化方案,住建部门具体实施改造等,经多次会办研究,并组织专家论证,反复优化调整改造方案,有了现在比较理想的结果,“老大难”终于不再难。

习近平总书记指出,什么是好事实事,要从群众切身需要来考量,不能主观臆断,不能简单化、片面化。这告诉我们,为群众办实事好事,要从群众的实际需要出发,从群众不满意的地方改起,以群众满意为最终标准。

实践证明,做任何工作和决策,只要站在群众立场,把群众利益作为出发点,落脚点,就会得到群众的理解和支持。在解放路与青年路改造施工过程中,尽管对交通有一定影响,但群众给予了极大的理解和支持。大家知道,改造为了便民,短痛为了长效。

响,但群众给予了极大的理解和支持。大家知道,改造为了便民,短痛为了长效。

一个困扰群众多年的出行难题,终于得到妥善解决,这个眼前的鲜活例子也告诉人们,贴着群众需要办实事好事,只要用心用力,事再难终有解法。有的事难,以一个部门之力无力解决,但几个部门一起,合力解难就不再难。“民有所呼,我有所应”,在群众需求面前,没有推脱的理由和借口。

群众的难点、痛点,就是政府工作的着力点。贴着群众需要,要成为有关部门制定和改进工作举措时的首要考量,始终要把群众拥护不拥护、赞成不赞成、高兴不高兴、答应不答应,作为群众办实事好事的根本标准。这样的便民利民之举,群众一定会“有感”。

解决一件事之后,更要着力解决一类事。我们欣喜地看到,交警部门以该路口改造为契机,组织对市区道路堵点、乱点、黑点的排查治理,力求更大程度方便群众出行。有了对群众困难的真切体验,积极回应群众呼声,就能真正把实事做实把好事做好,做到群众心坎上。

“好人”缘结山里娃 “东耀”结亲添佳话

□朱海涛 张一峰

7月1日,是陕西省铜川市耀州区铁山村六年级学生唐梓涵(化名)最快乐的一天。一大早,妈妈就带着他来到几十里外的庙湾镇蔡和村,与一大群和他一般大小的残疾儿童、小志愿者一起尽情玩乐。这天,也是东台市好人缘助残协会耀州蒲公英服务队成立的日子。

梓涵患有二级智力残疾。父亲常年在外打工,继母带着妹妹在新区高家庄小学读书。小子涵自幼由奶奶照顾,时间长了,变得不爱说话。6月30日,穿着红马甲、黄马甲的东台“亲人”带着礼物来到梓涵家里,拉着他的手嘘寒问暖,带来学习用品、益智玩具和精美食品。他们还和耀州残联工作人员帮助梓涵协调转校,到新区高家庄小学上学。

东台市好人缘助残协会是一个由80多位各级好人、道德模范组成的爱心公益团体。据协会会长邓兵介绍,今年5月耀州残联工作人员前来东台调研时,他们商定到耀州帮扶残疾儿童,首批资助残疾儿童33名。邓兵说:“要是能像在东台一样,在耀州建起好人缘助残服务队就好了。”耀州残联工作人员牵线搭桥,依托铜川蒲公英爱心志愿服务协会建起了东台市好人缘助残协会耀州蒲公英服务队,“好人缘”由此走出东台,走进耀州。让他们想不到的是,这一融汇“好人”力量的爱心之举,使铜川及周边宝鸡、乾县、蒲城等地爱心人士闻讯而来,爱心相拥,情暖耀州残疾儿童。

近年来,东台市好人缘助残协会先后推出了“共享七彩生活”“千百十”助残工程等多个助残公益项目,2021年启动的“助残献爱心、情结好人缘”助残助学项目,携手东台市教育局关工委,到目前已资助帮扶东台市65所学校困难残疾学生300多名。此次,耀州便是从这一项目起步。东台市好人缘助残协会在实践中摸索出精准助残有效举措,通过大量走访,确保帮扶扶在关键处。在耀州,“好人缘”的“好人”们翻山越岭,登门看望残疾儿童,了解残疾人家庭生活状况,与当地助残典型交流产业扶贫经验,一路走来,收获满满。

“以商引商”打通高质量发展快车道

(上接1版)

据了解,园区内还有两家公司“伊特森”和“金丰源”也是通过王需要这个“招商大使”入驻的。王需要介绍,目前还有深圳的新能源企业前来盐城洽谈合作。如今,在盐城环保科技城,越来越多的企业家自愿成为招商引资的宣传员,以商引商的“强磁效应”不断显现,产业集群、集聚效应也越来越明显。

记者手记:每个企业家就是每条产业链上的发言人、代言人和“招商大使”。在与企业家的深度接触

中,我们强烈地感受到,营造优良的营商环境已深植于永兴工业园区每一位干部职工心中。同时,园区贯彻落实省42条、市56条政策要求,全力服务企业创优创新,聚焦电子信息、新能源、新材料等风口产业项目,从园区产业链入手,精准对接跨国公司、重点央企、龙头民企和各类高成长性科技型企业,开展全产业链招商,更赢得驻园区企业的高度信赖,在企业家中树立起良好的口碑,由此形成“以商引商”的良好局面。



7月9日,盐都区大冈镇团结社区居民朱大还家里,一棵雄株铁树连续8年开花,引来路人驻足观看。朱大还家中的2棵铁树已有30多年,雌株铁树连续8年开花,雌株铁树也已4年开花,他期待明年两棵铁树都能开花。 王金祥 记者 单丹 摄

国家税务总局盐城市税务局 关于大庆路办税服务厅搬迁的公告

尊敬的纳税人、缴费人:

为进一步优化纳税服务,国家税务总局盐城市税务局大庆路办税服务厅(大庆中路66号)将整体搬迁至亭湖区政务服务中心。现将有关事项公告如下:

一、新办税服务厅地址
亭湖区政务服务中心3楼(盐城市亭湖区希望大道中路18号)。

二、启用时间
新办税服务厅于2023年7月24日(星期一)起在新址正式对外提供服务。

三、业务范围
全职能。

四、管辖范围
盐城市区行政区域内纳税人、缴费人。

五、办公时间
法定工作日,上午8:30—12:00,下午2:30—6:00。

根据工作安排,原办税服务厅(大庆中路66号)将于2023年7月24日起停止对外服务,您可至以下厅点办理相关税费事项:

办税服务厅	地址	业务范围
盐城市税务局办税服务厅	盐城市亭湖区希望大道中路18号	全职能
盐城市税务局驻市政服务中心办税服务厅	盐城市府西路1号国投商务楼C楼	全职能
盐城市税务局驻盐南高新区政务服务中心办税服务厅	盐城市人民南路28号新龙广场7号楼	全职能
盐城市税务局驻经济技术开发区政务服务中心办税服务厅	盐城市经济技术开发区新都路82号	全职能
盐城市税务局驻市房产交易中心办税窗口	盐城市迎宾南路158号	房产交易相关税费及耕地占用税征收

感谢广大纳税人、缴费人和社会各界长期以来对税务工作的关心与支持,因搬迁给您带来不便,敬请谅解!

特此公告。

国家税务总局盐城市税务局
2023年7月10日

城乡融合建设美丽家园

不久前,省政府办公厅发文,对2022年落实有关重大政策措施真抓实干成效明显地方予以督查激励通报,建湖推进新型城镇化高质量发展等5项工作上榜,是全市获得激励表扬最多的县份。建湖以国家县城新型城镇化建设试点县为契机,聚焦县城品质提升、功能完善,系统实施河道水体整治、道路背景林、园林景观提升等重点工程,西塘河、神台河风光带交织成一座城市生态水韵“T台”,县城绿地率、绿化覆盖率位居全市前列。

在沿河镇兴旺新型农村社区,白墙黛瓦的两层小楼掩映在绿树中,错落有致。小区道路、广场干净整洁,便民服务中心、新农e站、文化广场等一应俱全,呈现出一幅宜居宜业和美农村画卷。“社区环境好,物业管理到位,定期还组织开展最美庭院评比,住在这里很舒服。”81岁的村民连永山老人笑着说。

把推进农房改善工作和美丽宜居乡村建设作为打开农民幸福生活的“金钥匙”,建湖持续改善农民住房条件,整治提升农村人居环境,让人感受原汁原味的美丽“乡愁”。目前,全县建成新型农村社区44个、惠及农民11606户,创成省生态文明建设示范村12个、省级特色田园乡村7个、省级传统村落5个。

搬进好房子,过上好日子。围绕做好“土”“特”“产”三篇文章,建湖以实施高作镇全域土地综合整治国家试点为契机,大力推进高标准农田建设,紧扣农业规模化、产业化、品牌化、科技化“四化”方向,突出有基地、有园区、有企业、有市场“四有”建设,进一步做大做强优质稻米、特色水产等超10亿元优势主导产业,壮大九龙口大闸蟹等特色农产品产业链,提升农产品附加值,帮助农民端稳“生态饭碗”。

“讲文明 树新风”公益广告

文明是最美的风景

